

2012-03-04 За программу коммунистов

В критический для страны день, 4 марта 2012 года, каждый должен принять единственно верное решение по совести, которое определит судьбу нашей Родины, судьбу наших детей, родных и близких, за возрождение страны и народа или за их дальнейшее разрушение, деградацию и уничтожение, рабство и геноцид.

От каждого зависит, восторжествует ли правда или погрязнем во лжи и обмане. В итоге - приговор совести каждому на всю жизнь: ты защитил Родину или предал её. Уклонение от участия в выборах равнозначно такому же предательству. Мы просто назвали вещи своими именами.

Наша позиция: мы призываем голосовать за конкретную программу возрождения России, предложенную коммунистами. Взгляните на эту программу ещё раз: ни у кого нет такой программы в интересах народа, а коммунисты всегда стараются сдержать своё слово. Из всех партий только у коммунистов есть ценный опыт построения первого в мире социалистического государства.

ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ АЭРОКОСМИЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ «ПРАВО»